
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Sala de Mídia da Escola Estadual Balbina Mestrinh, do município, BORBA, Estado AM, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Washington Reginaldo Oliveira Maciel representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Adriana Alves Machado - IDAM
Carlos Lopes de Oliveira  - Câmara Municipal de Vereadores
Cleudimara Pantoja - Escola Estadual Balbina Mestrinho
Francisco Nazareno de Araújo da Costa - Fundação de Vigilância em Saúde
Iolanda Andrade Maués - Câmara Municipal de Vereadores 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BORBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Sr. Presidente se apresentou aos membros que estavam presentes pela 1ª vez e em seguida pediu a eles que se apresentassem aos membros antigos.
dando continuidade as apresentações foi a vez dos ACS's e a ACM se apresentarem a todos.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve necessidade pois não tinha dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O Sr. Presidente explicou cada tópico conforme a sequencia do folder.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Sr. Presidente apresentou o mapa do município somente para que os membros ratificassem que o município não tem problemas de limite, no qual todos os
presentes afirmaram que não há dúvidas quanto aos limites do município de Borba.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Somente com a colagem de cartazes nos principais pontos comerciais e prédios público.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Sr. Presidente disse aos membros presentes que o IBGE ainda não tinha um local certo para instalar o Posto de Coleta, e sim, somente um acerto com a
Prefeitura Municipal e que até o momento da reunião ainda não tinha cedido o espaço (estrutra física e mobília)prometido.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Sr. Presidente explicou aos membros como será realizado a pré-coleta e como ela será útil para a etapa da coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Srª Iolanda Andrade Maués, fez um breve discurso sobre a importância do Censo Demográfico para os municípios brasileiros e pediu para a equipe do
IBGE que faça um trabalho correto que retrate a realidade do Município de Borba.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL; SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA; SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAÚDE; INCRA; CETAM E SINDICATO RURAL PATRONAL. 

Participantes do IBGE: 
Andréia Souza Pereira - ACM
Katyucia Guimarães Brelaz Ribeiro - ACS
Esmael Nobre Goes - ACS
Juciele de Sá Lima - ACS
Francisco Augusto Amorim da Silva - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


